

# GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

## ঈশ্বরের রেহাইয়ের সহজ পরিকল্পনা

এই ইঞ্জিল ট্র্যাক্টটি একটি কম্পিউটার দিয়ে অনুবাদ করা হয়েছিল। আপনি যদি ভাষাটি সংশোধন করতে বা উন্নত করতে পারেন তবে দয়া করে অফিসে যোগাযোগ করুন [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) এ

আমার বন্ধু: আমি আপনাকে জীবনের সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করছি। আপনার আনন্দ বা আপনার চিরন্তন দুঃখ এটি নির্ভর করে। প্রশ্নটি: আপনি বাঁচাচ্ছেন? আপনি কোনও গির্জার সদস্য কিনা তা নয়, তবে আপনি কি উদ্ধার পেয়েছেন? আপনি কতটা ভাল আছেন তা নয়, তবে আপনি কি উদ্ধার পেয়েছেন? কেউ Godশ্বরের নেয়ামত উপভোগ করতে পারে না বা উদ্ধার না করে স্বর্গে যেতে পারে। যিশু জন 3: 7 এ নিকোডেমাসকে বলেছিলেন: " **আপনারা অবশ্যই পুনরায় জন্মগ্রহণ করুন** "। Godশ্বর আমাদের তাঁর বাক্যে মুক্তির **একমাত্র** পরিকল্পনা দিয়েছেন। পরিকল্পনাটি সহজ, আপনি আজ সংরক্ষণ করতে পারেন।

প্রথম আমার বন্ধু, আপনাকে অবশ্যই বুঝতে হবে যে আপনি পাপী। "ধার্মিক কেউ নেই।" রোমানস 3:10। "মোটাই কোনও পার্থক্য নেই: প্রত্যেকে পাপ করেছে এবং savingশ্বরের সংরক্ষণের উপস্থিতি থেকে অনেক দূরে রয়েছে।" আপনি পাপী না হয়ে উপলব্ধি না করা পর্যন্ত রক্ষা পাওয়ার কোনও সুযোগ নেই। কারণ আপনি একজন পাপী, আপনি মারা যাবার জন্য নিন্দিত। "পাপ তার মজুরি দেয় - মৃত্যু।" "এবং পাপ, যখন এটি পূর্ণ বয়স্ক হয়, মৃত্যুর জন্ম দেয়" " জেমস 1:15 এর অর্থ Godশ্বরের কাছ থেকে বিচ্ছিন্নতা, চিরকাল নরকে।

কী বিপদ. হ্যাঁ, আমার বন্ধু, তবে এটি সত্য। কিন্তু youশ্বর আপনাকে এত ভালবাসতেন যে **তিনি তাঁর** একমাত্র পুত্র, যীশু খ্রীষ্টকে আপনার বিকল্প হিসাবে **দিয়েছেন**, যিনি আপনার পাপের জন্য ভোগ করেছেন এবং আপনার জায়গায় মারা গেছেন। "খ্রিস্ট পাপহীন ছিলেন, কিন্তু আমাদের জন্য Godশ্বর তাঁকে আমাদের পাপ ভাগ করে দিয়েছেন যাতে আমরা তাঁর সাথে মিলিত হয়ে Godশ্বরের ধার্মিকতা ভাগ করতে পারি" " 2 করিন্থীয় 5:21। "খ্রীষ্ট নিজেই তাঁর দেহে আমাদের পাপকে ক্রুশে নিয়ে গিয়েছিলেন, যাতে আমরা পাপের জন্য মরতে পারি এবং ন্যায়পরায়ণতার জন্য বাঁচি। তাঁর ক্ষত দ্বারাই আপনি সুস্থ হয়ে উঠলেন " 1 পিটার 2:24। যীশু মারা যেতে হয়েছিল। তাকে তাঁর রক্ত

দিতে হয়েছিল। "প্রতিটি প্রাণীর জীবন রক্তে থাকে" "লেবীয় পুস্তক 17:11। "রক্ত onlyেলে দেওয়া হলে কেবল ক্ষমা করা হয়" "ইব্রীয় 9:22। এখন আমরা বুঝতে পারি না যে আমাদের পাপটি যীশু দ্বারা পরিচালিত হয়েছিল, কিন্তু Godশ্বর তাঁর বাক্যে বলেছেন যে এটি ছিল। সুতরাং, আপনার পাপ, আমার বন্ধু, যীশু বহন করেছিলেন এবং তিনি আপনার জায়গায় মারা গেলেন। এটা সত্য. Lieশ্বর মিথ্যা বলতে পারবেন না।

ফিলিপিয়ান জেল পল ও সিলাসকে জিজ্ঞাসা করেছিলেন: "বাঁচতে হলে আমাকে কী করতে হবে?" "এবং তারা বলেছিল যে প্রভু যীশু খ্রিস্টকে বিশ্বাস করুন এবং আপনি এবং আপনার পরিবার উদ্ধার পাবে" " প্রেরিত 16:31। যিনি আপনার পাপের জন্য ভোগ করেছেন, আপনার জায়গায় মারা গেলেন, তাকে কবর দেওয়া হয়েছিল এবং পুনরুত্থিত হয়েছেন তার উপরে বিশ্বাস করুন, যাতে আপনি আপনার পাপের জন্য ক্ষমা হতে পারেন। এখন তাঁর দিকে আহ্বান করুন। "যে কেউ সদাপ্রভুকে সাহায্যের জন্য ডাকে তারা উদ্ধার পাবে।" রোমানস 10:13।

**একজন পাপীর প্রার্থনা করার জন্য** প্রথম **প্রার্থনাটি** লুক 18:13 এ দেওয়া হয়েছে। "Meশ্বর আমার প্রতি করুণা করুন, পাপী" " এখন আপনি পাপী এবং অবশ্যই এর জন্য আপনি দুঃখিত। এই মুহুর্তে, আপনি যেখানেই প্রার্থনায় heartশ্বরের কাছে হৃদয় তুলে ধরছেন। Aশ্বর আপনাকে বাঁচাতে চান, কারণ এটি দীর্ঘ, জোরে প্রার্থনা করে না। শুধু বলুন: হে, শ্বর, আমি পাপী, আমি দুঃখিত, আমি পাপ থেকে মুখ ফিরিয়ে নেব, আমার প্রতি দয়া করুন এবং আমাকে রক্ষা করুন। এখন কেবল তাঁকে তাঁর বাক্যে গ্রহণ করুন। "প্রত্যেককে (যার মধ্যে আপনাকে অন্তর্ভুক্ত রয়েছে) যারা প্রভুর কাছে সাহায্যের জন্য ডাকে তারা রক্ষা পাবে (হবে, হতে পারে বা পারে না, তবে) উদ্ধার পাবে" " রোমানস 10:13। কেবল তাঁর কালামে takeশ্বরকে গ্রহণ করুন। যখন আপনি তাঁর অনুরোধটি পূর্ণ করেছেন, তখন তাঁর বাক্য অনুসারে বিশ্বাসের মাধ্যমে উদ্ধার গ্রহণ করুন, "বিশ্বাস করুন (প্রভু যীশু খ্রীষ্টের প্রতি বিশ্বাস স্থাপন করুন) এবং আপনি উদ্ধার পাবেন।" প্রেরিত 16:31, কোনও গির্জা, কোনও সমাজ, কোনও ভাল কাজ নয়, কেবলমাত্র যীশু আপনাকে বাঁচাতে পারবেন।

**পরিব্রাণের সহজ পরিকল্পনা** : আপনি পাপী a যেহেতু আপনি একজন পাপী হচ্ছেন আপনাকে অবশ্যই মরতে হবে অথবা অন্যথায় খ্রীষ্টকে বিশ্বাস করুন। তিনিই ছিলেন আপনার পরিবর্তে এবং আপনার জায়গায় মারা গিয়েছিলেন, তাকে কবর দেওয়া হয়েছিল, এবং পুনরুত্থিত হয়েছিলেন। আপনি পাপী তা বুঝতে পেরে কেবলমাত্র

onশ্বরের প্রতি আহ্বান করুন এবং তাঁকে আপনার প্রতি দয়া করুন এবং আপনাকে বাঁচাতে বলুন। তারপরে কেবল তাঁকে তাঁর বাক্যে গ্রহণ করুন এবং বিশ্বাসের দ্বারা উদ্ধার গ্রহণ করুন। আপনি বলছেন, "নিশ্চয়ই বাঁচানোর জন্য আমার যা করা উচিত তা নয়?" হ্যাঁ, সব আছে। এটি God'sশ্বরের বাক্য। এটা God'sশ্বরের পরিকল্পনা। আমার বন্ধু, এটা বিশ্বাস, হয়েছে এবং বর্তমান অনুসরণ করুন। এখন সময় - আজ দিন। "শোনো! এই সময় God'sশ্বরের অনুগ্রহ পাওয়ার সময়, আজ উদ্ধার পাওয়ার দিন!" 2 করিন্থীয় 6: 2। "কালকে নিয়ে কখনই অহংকার করো না। আপনি জানেন না এখন থেকে তার মধ্যে কী হবে। হিতোপদেশ ২ 27: ১।

এটি যদি পুরোপুরি পরিষ্কার না হয় তবে আপনি যতক্ষণ না বুঝতে পারছেন ততক্ষণ এটিকে পড়ুন। না করা পর্যন্ত এই ট্র্যাকটটি নামিয়ে রাখবেন না down আপনার আত্মা সমস্ত বিশ্বের চেয়ে বেশি মূল্যবান। "যদি কোনও ব্যক্তি পুরো পৃথিবীতে জয়ী হয়েও জীবন হারায় তবে সে কি কিছু অর্জন করতে পারে? অবশ্যই না! নিজের জীবন ফিরে পেতে তিনি দিতে পারেন এমন কিছুই নেই। " 8: 36,37 চিহ্নিত করুন। নিশ্চিত হয়ে নিন যে আপনি উদ্ধার পেয়েছেন, অন্য যে কোনও কিছুর চেয়েও আপনার মুক্তির প্রয়োজন। আপনি যদি নিজের প্রাণ হারিয়ে ফেলেন তবে আপনি স্বর্গকে মিস করবেন এবং সমস্ত কিছু হারাবেন। Todayশ্বর আপনাকে রক্ষা করতে সাহায্য করুন help

তিনি আপনাকে রক্ষা করবেন এবং আপনাকে রক্ষা করবেন। "আপনি যে প্রতিটি পরীক্ষার মুখোমুখি হয়েছিলেন তা হ'ল সাধারণত মানুষের কাছে আসে। কিন্তু Hisশ্বর তাঁর প্রতিশ্রুতি পালন করেন এবং তিনি আপনাকে আপনার ক্ষমতার বাইরে পরীক্ষা করার অনুমতি দেবেন না; আপনার পরীক্ষার সময়, তিনি আপনাকে এটিকে সহ্য করার শক্তি দেবেন এবং তাই আপনাকে বেরিয়ে আসার পথ সরবরাহ করবেন " ১ করিন্থীয় 10:13। আপনার অনুভূতি বিশ্বাস করবেন না। তারা পরিবর্তন। Promisesশ্বরের প্রতিশ্রুতি নির্ভর। তারা কখনও পরিবর্তন হয় না।

আপনার সংরক্ষণের পরে আধ্যাত্মিক বৃদ্ধির জন্য প্রতিদিন তিনটি জিনিস করা উচিত: প্রার্থনা - আপনি to শ্বরের সাথে কথা বলেন। আপনার বি আইবল পড়ুন - youশ্বর আপনার সাথে কথা বলেছেন। উত্তর - আপনি aboutশ্বরের সম্পর্কে কথা বলুন। "যদি কেউ প্রকাশ্যে ঘোষণা করে যে সে আমারই, তবে আমি স্বর্গের পিতার সামনে তার পক্ষে একই করব will " ম্যাথিউ 10:32। Youশ্বর আপনাকে ভালবাসেন! তিনি আপনাকে যে পরিব্রাজ

দিতে চান তা গ্রহণ করুন এবং জানেন যে আপনি God শ্বরের সন্তান  
are

ফোর্ড পুটার

আপনি যদি খ্রিস্টের মধ্যে পরিব্রাণ পেয়ে থাকেন বা আমাদের  
সুসমাচারের সাহিত্যের মাধ্যমে অন্যভাবে আশীর্বাদ পেয়েছেন তবে দয়া  
করে আমাদের জানান। আমরা আপনার সাথে Godশ্বরকে ধন্যবাদ  
জানাতে চাই এবং আমাদের প্রার্থনায় আপনাকে আরও স্বরণ করতে  
চাই। 540 টিরও বেশি ভাষায় বিনামূল্যে গসপেল সাহিত্য, বই এবং  
ট্র্যাক্টের জন্য, আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

## মন হৃদয়



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)